

ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଲାଗୁ ହେବ*

ନବୀକରଣର ଲାଭ	ପୂର୍ବତନ ପଲିସୀ ସମୟ ଅତିବାହିତ ତାରିଖ ଠାରୁ 30 ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ପଲିସୀଟି ଯଦି ନବାକୃତ ହୋଇଥାଏ ତେବେ ଏହା ଉପଲବ୍ଧ ହେବ।
କୋ-ପେମେଣ୍ଟ	ଜିଓଗ୍ରାଫିକାଲ୍ ରେଟିଂ ସ୍ତରର ପ୍ରବର୍ତ୍ତିତ ହୋଇଛି ଅର୍ଥାତ୍ ଜୋନ୍ ଏ (ମହାରାଷ୍ଟ୍ର, ଗୁଜୁରାଟ, ଦିଲ୍ଲୀ, ହରିୟାନା, ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ ଓ ବାଙ୍ଗାଲୋର) ଏବଂ ଜୋନ୍ ବି (ଭାରତର ଅବଶିଷ୍ଟ ଅଞ୍ଚଳ)। ଯଦି ଜଣେ ଗ୍ରାହକ ଜୋନ୍ ବି ରୁ ଜୋନ୍ ଏ କୁ ଆସି ଦାବୀ କରନ୍ତି ତେବେ ସେ 25% କୋ-ପେମେଣ୍ଟ ଦାୟବତ୍ତ୍ୱ ହେବେ। ଯଦିଓ ଜୋନ୍ ବି ରେ ବସବାସକାରୀ ଜୋନ୍ ଏ ପାଇଁ ପ୍ରମୁଖ୍ୟ ପ୍ରକାରେ ଏକ ଯଥାଯଥ ପ୍ରିମିୟମ ପେମେଣ୍ଟ କରିବାକୁ ବାଛି ନେଇଥାନ୍ତି ଏବଂ କୌଣସି କୋ-ପେମେଣ୍ଟ ବ୍ୟତୀତ ସାରା ଭାରତରେ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ପାଇପାରିବେ।

ପଲିସୀ ବାତିଲକରଣ (ଫ୍ରି-ଲୁକ୍ ବ୍ୟତୀତ)

ପଲିସୀଧାରୀ ଏହି ପଲିସୀକୁ 15 ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ନୋଟିସ୍ ପ୍ରଦାନ କରି ବାତିଲ କରିପାରିବେ। ଏପରି କ୍ଷେତ୍ରରେ କମ୍ପାନୀ ନିମ୍ନରେ ଦିଆ ଯାଇଥିବା ପ୍ରକାରେ ଫେରସ୍ତ ପ୍ରିମିୟମ ଆପଦ % ଉପରେ ସମୟକାଳ ଭିତ୍ତିରେ ସ୍ୱଳ୍ପ ଅବଧି ଭିତ୍ତିରେ ଅତିନି ନହେବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପଲିସୀ ସମୟ କାଳ ପାଇଁ ପ୍ରିମିୟମ ଫେରସ୍ତ ଦେବ।

ଆପଦ ଉପରେ ସମୟକାଳ	ପ୍ରିମିୟମ ଫେରସ୍ତର %
1 ମାସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ	75%
3 ମାସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ	50%
6 ମାସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ	25%
ଛଅ ମାସରୁ ଅଧିକ	ନାହିଁ

*କଭରେଜ୍, ସର୍ଭ ଓ ବ୍ୟବସ୍ଥାବଳୀ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ସୂଚନା ପାଇଁ ଦୟାକରି ପ୍ରସ୍ତାବକର ଓ ପଲିସିର ଶର୍ତ୍ତାବଳୀଗୁଡ଼ିକୁ ଯତ୍ନ ସହିତ ପାଠ କରନ୍ତୁ।

ଅପେକ୍ଷା ଅବଧି

ପ୍ରଥମ 30 ଦିନ ଅପେକ୍ଷା ଅବଧି	ଏକ ଦୁର୍ଘଟଣା ସହିତ ସମ୍ପର୍କିତ ଦାବୀ ବ୍ୟତୀତ ଯେକୌଣସି ଅସୁସ୍ଥତା ଚିକିତ୍ସା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ପଲିସୀ ତାରିଖ ଆରମ୍ଭ ଠାରୁ 30 ଦିନ।
ପୂର୍ବରୁ ଥିବା ରୋଗ ଅପେକ୍ଷାର ସମୟ କାଳ	ପିଇଡି ଏବଂ ଏହାର ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଜଟିଳତା ସମୂହ ଚିକିତ୍ସା ସହିତ ଜଡ଼ିତ ଖର୍ଚ୍ଚ ପାଇଁ 2/4 ବର୍ଷ ଅପେକ୍ଷା କରିବା, ପ୍ରଥମ ପଲିସୀ ଆରମ୍ଭ ତାରିଖ ଠାରୁ ଜ୍ୱରାଗତ କଭରେଜ୍ ପରେ ବହିର୍ଭୂତ ହେବା (ପଲିସୀ ଅନୁସୂଚୀତ ବିବରଣୀ ପ୍ରକାରେ)
ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଅପେକ୍ଷା ସମୟକାଳ	ପଲିସି ଶରାବକାରେ ଉଲ୍ଲେଖିତ ପ୍ରକାରେ ତାଲିକାଗତ ଅବସ୍ଥାର ଚିକିତ୍ସା, ସର୍ଜରୀ/ଚିକିତ୍ସା ସହିତ ସମ୍ପର୍କିତ ଖର୍ଚ୍ଚ ଉପରେ ଏକ ବର୍ଷର ଅପେକ୍ଷା ସମୟ କାଳ ପ୍ରୟୋଗ କରାଯାଏ। ପ୍ରଥମ ପଲିସୀ ଆରମ୍ଭ ତାରିଖ ପରେ 24 ମାସରେ ଏକ ନିରନ୍ତର କଭରେଜ୍ ଆବଶ୍ୟକ।

ଆପଣଙ୍କର ଯୋଗ୍ୟତା ମାନଦଣ୍ଡ ଚେକ୍ କରନ୍ତୁ +

ପ୍ରସ୍ତାବକ ଭାବରେ 18 ବର୍ଷ ଏବଂ 65 ବର୍ଷ ବୟସ ମଧ୍ୟରେ ହୋଇଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏହି ପଲିସୀକୁ ଉପଲବ୍ଧ କରାଯାଇପାରିବ। ନିର୍ଭରଶୀଳ ପିଲା (ଯଥା ପ୍ରାକୃତିକ କ୍ରିୟା ଆଇନଗତ ଭାବରେ ପୋଷ୍ୟ ଏବଂ ପ୍ରସ୍ତାବକଙ୍କ ଉପରେ ଆର୍ଥିକ ଭାବରେ ନିର୍ଭରଶୀଳ) କୁ 91 ଦିନ ଠାରୁ 25 ବର୍ଷ ବୟସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଭର କରାଯାଇଥାଏ। ଆକାବନ ନବୀକରଣ ଉପଲବ୍ଧ।

ଏହି ପଲିସୀଟିକୁ ନିଜେ ତଥା ନିମ୍ନଲିଖିତ ପରିବାର ସଦସ୍ୟମାନେ ଉପଲବ୍ଧ କରିପାରିବେ।

- କ. ଆଇନଗତ ଭାବରେ ବିବାହ କରିଥିବା ପତି/ପତ୍ନୀ
- ଖ. ନିର୍ଭରଶୀଳ ପିଲା (ଯଥା ପ୍ରାକୃତିକ କ୍ରିୟା ଆଇନଗତ ଭାବରେ ପୋଷ୍ୟ ଏବଂ ପ୍ରସ୍ତାବକଙ୍କ ଉପରେ ଆର୍ଥିକ ଭାବରେ ନିର୍ଭରଶୀଳ) କୁ 91 ଦିନ ଠାରୁ 25 ବର୍ଷ ବୟସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଭର କରାଯାଇଥାଏ।

ବୟସର ଅର୍ଥ “ଶେଷ ଜନ୍ମଦିନ ଅନୁସାରେ ବୟସକୁ” ପ୍ରଥମ ପଲିସୀ ଜାରି ବର୍ଷ ତାରିଖ ରୂପେ କିମ୍ବା ନବୀକରଣ ଅନୁସାରେ ଧରାଯିବ। ଯଦି ପ୍ରସ୍ତାବକା ସ୍ତରରେ ବୟସରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇଥାଏ ତେବେ ପ୍ରସ୍ତାବକା ଫର୍ମରେ ଦାଖଲ କରିଥିବା “ବୟସ”କୁ ପ୍ରିମିୟମ ହିସାବ ପାଇଁ ବିଚାର କରାଯିବ।

ଏହି ପଲିସିଟିକୁ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷ ଏବଂ/କିମ୍ବା ଏକ ପରିବାର ପାଇଁ ଜାରି କରାଯାଇପାରେ।

ଜ୍ୱରାଗତ ରିନିୟୁଆଲ୍ ଉପରେ ବୟସଗତ କୌଣସି ପ୍ରତିବନ୍ଧକତା ପାଇଁ ସର୍ବାଧିକ ସୀମା ନାହିଁ।

ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପଲିସି : ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ବୀମାକୃତ ଭିତ୍ତି ଉପରେ ଏକକ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପଲିସୀରେ ସର୍ବାଧିକ 4 ଜଣ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ କଭର କରାଯାଇପାରେ।

ଫ୍ଲୋଟର ପଲିସି : ଯଦି ଏକ ଫ୍ୟାମିଲି ଫ୍ଲୋଟର ହୋଇଥାଏ ସେ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଗୋଟିଏ ପରିବାର ବାଛିଥିବା ପ୍ରକାରେ ଗୋଟିଏ ଏକକ ବୀମା ସେୟାର କରିବେ। ସର୍ବାଧିକ 4 ଜଣ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ଏକକ ପରିବାର ଫ୍ଲୋଟର ପଲିସୀରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରାଯାଇପାରେ ଯଥା ବୀମାକୃତ ବ୍ୟକ୍ତି, ଆଇନଗତ ରୂପେ ବିବାହ କରିଥିବା ପତି/ପତ୍ନୀ ଓ 25 ବର୍ଷ ବୟସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ 2 ଜଣ ନିର୍ଭରଶୀଳ ପିଲା।

ଆମର ପେନିଝାଇଲ୍ ପ୍ଲାନ ସହିତ ଭବିଷ୍ୟତ ଯୋଜନା କରନ୍ତୁ

ଆଶ୍ୱସ୍ତ ଅର୍ଥ	₹ 1,00,000	₹ 2,00,000	₹ 3,00,000	₹ 400,000	₹ 5,00,000
ଲାଭ	କ୍ଷୀଣାତ୍ମ ପ୍ଲାନ	ସିଲଭର ପ୍ଲାନ	ଗୋଲ୍ଡ ପ୍ଲାନ		
ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି	₹ – 24 ଘଣ୍ଟାରୁ ଅଧିକ ଅବଧି ପାଇଁ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି ହେବା ଖର୍ଚ୍ଚ				
ଡୋମିସିଲିଆରି ହସ୍ପିଟାଲାଇଜେସନ	₹ – ବୀମା ଅର୍ଥର 10% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସୀମିତ, ଘରେ ତାଲୁରା ଚିକିତ୍ସା ଉପଲବ୍ଧ ପାଇଁ ମେଡିକାଲ୍ ଖର୍ଚ୍ଚ ବହନ କରାଯାଏ ଯେଉଁଥିରେ ହସ୍ପିଟାଲାଇଜେସନ ଆବଶ୍ୟକ ରହିଥାଏ				
ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି ହେବା ପୂର୍ବ ତାଲୁରା ଖର୍ଚ୍ଚ	30 ଦିନ		60 ଦିନ		60 ଦିନ
ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି ହେବା ପରବର୍ତ୍ତୀ ତାଲୁରା ଖର୍ଚ୍ଚ	60 ଦିନ		90 ଦିନ		90 ଦିନ
ପୂର୍ବରୁ ରହିଥିବା ରୋଗ	4 ଟି ଜ୍ୱରାଗତ ନବୀକରଣ ପରେ		2 ଟି ଜ୍ୱରାଗତ ନବୀକରଣ ପରେ		2 ଟି ଜ୍ୱରାଗତ ନବୀକରଣ ପରେ
ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ମୂଲ୍ୟ	₹ – ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପଲିସୀ ପାଇଁ ବୀମା ଅର୍ଥର ହାରାହାରି 1% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ତାଲୁରା ଖର୍ଚ୍ଚ ମୂଲ୍ୟ ଓ ଫ୍ଲୋଟର କଭର ପାଇଁ 1.25% ଏହି ମୂଲ୍ୟକୁ ଫେରସ୍ତ କରାଯାଏ, ଅଧିକ ଜ୍ୱରାଗତ ତାରିଖି ବର୍ଷର ବୁକ୍ ଶେଷରେ ଅଧିକ, ଏହା ବ୍ୟତୀତ ରହିବ ଯେ ଏହି ବୁକ୍ ଅବଧିରେ କୌଣସି ସଦସ୍ୟଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପଲିସୀ ଅଧିକରେ କୌଣସି ଦାବୀ କରାଯାଇନଥିବ।				
ଗୁରୁତର ଅସୁସ୍ଥତା	ନା		ନା		ହଁ
ଡୋନର ଖର୍ଚ୍ଚ	ନା		ହଁ		ହଁ
ଆଧୁନିକ ଚିକିତ୍ସା	₹ – ବୀମା ଅର୍ଥର 50% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଭର କରାଯାଇଥାଏ				

ଆପଣଙ୍କ ପାଇଁ ଅତିରିକ୍ତ ମୂଲ୍ୟ

ଲାଭ	କ୍ଷୀଣାତ୍ମ ପ୍ଲାନ	ସିଲଭର ପ୍ଲାନ	ଗୋଲ୍ଡ ପ୍ଲାନ
ଦୈନିକ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି ଭରା*	ନା	ନା	7 ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦିନକୁ ₹250 ₹250 ଦୈନିକ 14 ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ (ସୂଚୀବଦ୍ଧ କ୍ରିଟିକାଲ୍ ଇଲ୍‌ନେସ୍ କ୍ଷେତ୍ରରେ)
ଦିନ ପିଛା ନର୍ସିଂ ଉଭା	ନା	ସର୍ବାଧିକ 5 ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦିନକୁ ₹250	ସର୍ବାଧିକ 5 ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦିନକୁ ₹300 ₹300 ଦୈନିକ ସର୍ବାଧିକ 10 ଦିନ ପାଇଁ (ସୂଚୀବଦ୍ଧ କ୍ରିଟିକାଲ୍ ଇଲ୍‌ନେସ୍ କ୍ଷେତ୍ରରେ)
ଲୋକାଲ୍ ରୋଡ୍ ଆୟୁଲାନସ୍ ସଭିସ୍ (ପ୍ରତି ହସ୍ପିଟାଲାଇଜେସନ୍)	₹500 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ	₹750 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ	₹1000 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ
ରିକଭରି ଲାଭ	ନା	ହଁ – ଯଦି ଜଣେ ବୀମାକୃତ ବ୍ୟକ୍ତି 10 ଦିନରୁ ଅଧିକ ସମୟ ଧରି ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି ହୋଇଥାନ୍ତି ତେବେ ଏକକାକୀନ ₹10,000 ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ।	
ସହଯୋଗୀ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଖର୍ଚ୍ଚ (ଦିନ ପ୍ରତି ପରିମାଣ)	ସର୍ବାଧିକ 5 ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦିନକୁ ₹200	ସର୍ବାଧିକ 5 ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦିନକୁ ₹250	ସର୍ବାଧିକ 5 ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦିନକୁ ₹300

*କଟିବିଧିଆ ହସ୍ପିଟାଲାଇଜେସନ୍ ଆଭାସ୍ତ୍ର 4ର୍ଥ ଦିନ ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ



ରିଲାଇନ୍ସ ହେଲ୍‌ଥ୍‌ଫାଇଲ୍ ପଲିସୀ

ଦ୍ରୁତ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ସହିତ ବୀମା କରିବା ସହଜ ଏହା ହେଉଛି ପ୍ରକୃତ ସମୟ ଯେଉଁଥିରେ ଆପଣ ବୁଦ୍ଧିମାନର ସହିତ ନିଜର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟର ସୁରକ୍ଷା ଯତ୍ନ ନେଇପାରିବେ।

Tech+ ❤️ = Live Smart



